



## 奥运开幕式细节曝光

# 很“乡村”

# 一个农场,70只羊+12匹马

想象一下,当你见到70只羊,12匹马,10只鸡和9只鹅,在一块大大的草地上,那里有整齐的篱笆,有牛还有牧羊犬,想象这样的场景,你并不是来到了英国的某个乡下的农场,而是伦敦奥运会的开幕式。

这并不是完全的假设,近日,有媒体透露,伦敦奥运会的开幕式将会呈现出这样的乡村气息。

就像英国诗人威廉·布莱克诗句中描写的那样,“英格兰那绿色,清新宜人景色”将会是奥运会开幕式希望呈现给全世界的,并不是之前人们对于伦敦被现代工业严重污染后的“浓烟滚滚”和“阴霾天气”的形象。

为了这样的一场开幕式,近10000名志愿者已经先后排练了157次。羊马等动物仅仅只是待在他们需要待的草地上就可以,而参加表演的人们却要不停地走位,表演,还要更换服装,整个开幕式的服装将有23000套,道具也将有3000多个,当然,这些还都不包括参演的动物们。

虽然提前透露出来的消息并不多,但是浓郁的乡村气息已经足够吊起人们的胃口。

小鱼



## 不满奖金薪水等条件 伦敦公交等行业计划罢工

# 奥运会英国有人撂挑子

奥运临近,罢工阴影笼罩伦敦。由于担心在奥运会期间激增的游客会增加损坏文物的危险性,英国国家美术馆的安保人员“临阵脱逃”。而在这之前,伦敦市政府刚刚和伦敦的公交车司机就奥运会期间额外津贴的事宜达成一致,从而平息了这场罢工风波。而更让人感到意外的是,隶属于英国内务部的部分工作人员和英国的火车工人竟然也要加入到罢工的队伍当中,而一旦他们最终在奥运会期间选择罢工,那么本届奥运会将会彻底陷入瘫痪状态。

### 闹罢工之公交 不满奖金分配 公交司机要补贴

公交车司机威胁伦敦市政府,他们要罢工了。

据《泰晤士报》报道,此次罢工主要是公交车司机不满伦敦政府出台的奖金分配方案。因为同为公共交通组成部分的机场快线、城际铁路、轻轨以及地铁部门的员工都会在奥运会期间拿到额外的至少500英镑的奖金,而承担伦敦主要交通压力的公交车司机却拿不到一分钱。BBC表示,公交司机工会为旗下超过2万名员工提出了要补贴

的要求,而这其中的三家公司几乎承担了伦敦交通的全部运力。早在上个月22日,由于不满伦敦市政府在奥运会期间的奖金分配方案,伦敦公交车司机举行大罢工,而这一突如其来的变故使得近三分之二的公交线路陷入瘫痪。

另外,据《每日电讯报》报道,英国火车司机联合会表示,从8月6日到8日其大约450名会员将会就退休金争议问题举行罢工,这将扰乱奥林匹克各赛场之间的交通。

### 闹罢工之边境署 边境署也想歇 首相谴责不负责任

《观察家报》的报道称,在7月19日举行的工会投票结果表明,隶属于内政部边境署的工作人员也可能在奥运会期间举行罢工。

BBC报道称,这些隶属于内政部的英国边境局、犯罪记录局和其他部门的工作人员由于对工作薪水等条件表示不满,经

过投票决定罢工,此举可能会导致奥运会工作陷入瘫痪。

内务部罢工的举动令英国首相卡梅伦非常恼火。据《卫报》消息,卡梅伦谴责边境站的工作人员这种不负责任的罢工行为,并且认为此举将会深深地伤害那些想要前往伦敦观看奥运会的观众的心。

### 闹罢工之美术馆 美术馆缺人手 守卫人员闹罢工

据英国《卫报》报道,英国国家美术馆的守卫们因为担心在奥运会期间激增的游客有可能会损坏馆内的藏品,而他们的人手不能保证馆内的安全为由,宣布将会在奥运会开幕前罢工。

坐落在伦敦市中心特拉法加广场的英国国家美术馆,因为馆内珍藏有许多名作珍品而闻名于

世。据悉,在伦敦奥运会期间,将会有至少50万游客来到这里参观游览,而正当奥运的脚步临近时,馆内的守卫们却发表了一份罢工声明,而本来极有可能在奥运会期间迎来“游览高峰”的英国国家美术馆却不得不面临部分场馆关闭的尴尬状况。

### 各方回应 市政府提高司机补贴

如果真的罢工了,可以想象奥运时的伦敦将处于极度混乱的状态,对此,英国政府尽管不情愿,也不得不低头了。

据《每日电讯报》报道,为了避免事态的进一步扩大,也为了保证在奥运会期间这些公共交通工具能够为游客带来方便,伦敦当局最终向这些罢工的司机“低头”,在经过磋商后,伦敦市政府最终妥协,决定在奥运会期间,向每位公交司机提供每天27.5英镑的补贴,这样一来整个奥运会期间,每个公交司机将拿到577英镑的红包,而伦敦市政府将会为此支付1000万英镑。

#### 部分媒体相关报道

- ①BBC: 公交罢工不顾禁令仍旧进行
- ②《中国日报》: 英国边境局投票支持罢工游客面临混乱局面
- ③《卫报》: 英国国家美术馆面临在奥运会期间罢工的威胁
- ④《每日电讯》: 伦敦巴士司机因为津贴而进行的罢工将会继续进行



## 英国观众现场「倒戈」与东道主热身狂胜60分

# 梦十「砸场」

昨晨,美国男篮在英国曼彻斯特进行的热身赛中以118:78大胜东道主英国队40分。据悉,美国男篮已经取得了52胜1负的战绩,唯一的一场失利是2006年世锦赛时输给了希腊。

由于对手不强,美国男篮主教练沙舍夫斯基本场比赛开始调试阵容,首发名单里,杜兰特取代了上一场对阵巴西队时首发的安东尼,德隆·威廉姆斯取代了保罗。这样的变招收到了不错的效果,杜兰特和德隆的表现都相当不错,尤其是德隆,全场8投7中,其中三分球6投5中,杜兰特也得到了13分。整场比赛,东道主英国队仅有3人得分上双,其中效力于公牛的全明星小前锋洛尔·邓砍下了全场最高的25分,曾在休斯敦火箭队效力过的门萨·邦苏得到12分,安德鲁·苏利文得到11分。“现在,球队每场比赛和训练的化学反应越来越好,我们充分利用了在一起的每次机会,所以球队现在看起来很好。”詹姆斯赛后说。本场比赛,詹姆斯是美国队表现最出色的球员,拿到了16分、6个篮板、4次助攻和2次抢断。

英国是一个足球国度,篮球的热度明显不高。赛前,英国观众对主队的认同感之差令人吃惊。两队热身的时候,他们对英国队的表现毫不关心,反而是为美国队员的扣篮发出阵阵惊呼。比赛打至第四节,美国队已经大比分领先,现场的英国观众居然一起高呼着“USA(美国)”,若在足球场上,这样的行为几乎是不可想象的。不知道奥运会正式比赛时,英国观众是否还会如此对待自己的主队。

值得注意的是,这也许是美国男篮奥运会前最后一次轻松的热身赛了。接下来,他们将转战巴塞罗那,对阵阿根廷和西班牙,两队分别是上一届奥运会的第三名和第二名。

邵化谦